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P(5,2) + P(6,2)

igleminin sonucu kagtir?
P(n,2) = 30 olduguna gore; n kagtir?

P(n,2) + P(n,3) = 80 esitligini saglayan n degeri kag-
tir?

4 farkli Matematik, 5 farkl Tlrkge kitabi arasindan;
a) 1 Matematik veya 1 Turkge kitabi kag farkl sekilde

segilebilir?

b) 1 Matematik ve 1 Turkce kitabi kag farkli sekilde segi-
lebilir?

A——B——C

Sekilde her bir ¢izgi AB ve BC sehirleri arasindaki farkli
yollari temsil etmektedir.

Buna gore A sehrinden C sehrine gitmek isteyen bir
kisi kag farkh yoldan C’ye gider?

>

A B::C D

Sekildeki oklar A, B, C ve D merkezleri arasindaki farkli
yollari gostermektedir.

Buna gore A merkezinden D merkezine gitmek iste-
yen biri en fazla kag degisik yoldan gidebilir?

GEBOS YAYINLARI

GEBOS YAYINLARI

7.

8.

10.

1.

5 segenekli 10 sorunun cevap anahtarr;

a)  Kag farkli sekilde olusturulur?

b)  Ardisik herhangi iki sorunun cevabi ayni olmamak
sarti ile kag farkli sekilde olusturulur?

c) Ardisik herhangi l¢ sorunun herhangi ikisinin ceva-
bi ayni olmamak sarti ile kag farkl sekilde olusturu-
lur?

8 kisinin bulundugu bir ekipten bir bagkan ve bir
baskan yardimcisi kag farkh sekilde segilir?

3 kisi 10 tane bos sandalye olan bir odaya giriyor. Bu
li¢ kisi bu sandalyelere kag farkl sekilde oturabilir?

3 mektup 5 posta kutusuna atilacaktir.

a) Kag farkh sekilde atilabilir?

b) Her kutuya en fazla bir mektup atiimak sartiyla kag
farkli sekilde atilir?

5 farkl renk kravati olan bir kisi iist Uste iki giin ayni
kravati takmamak sartiyla 5 giin boyunca (renk baki-
mindan) en fazla ka¢ farkl sekilde bu kravatlarini ta-
kar?
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12.A={1, 2, 3, 4, 5, 6} kimesinin; 15.A={1, 2, 3, 4, 5, 6} kiimesinin elemanlari ile;
a) Uglii permiitasyonlari kag tanedir? a) 3 basamakli kag farkli sayi yazilabilir?
b) Uglii permiitasyonlarinin kag tanesinde 2 vardir? b) 3 basamakl rakamlari farkli kag farkli sayi yazilabilir?

Ugli Gt | kag tanesinde 3 yoktur?
©) Ueld permditasyonlannin kag tanesinde 3 yoktur c) 3 basamakli rakamlari farkh kag tek sayi yazilabilir?

d) Uglii permiitasyonlarinin kag tanesinde 2 vardir, 3

yoktur? d) 3 basamakli rakamlari farkh kag farkli ¢ift sayi yazila-

T bilir?
<
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e) Uglii permiitasyonlarinin kag tanesinde 2 ve 3 vardir? E
» e) 3 basamakl rakamlar farkh 5 ile bélinebilen kag
’8 farkh sayi yazilabilir?
w
(O]

f) Dortli permitasyonlarinin kag tanesinde 6 vardir?

f) 300’den kuguk ¢ basamakli rakamlari farkl kag sayi

ilir?
g) Dortli permitasyonlarinin kag tanesinde 6 yoktur? yazilabilir’
13.A={0, 1, 2, 3, 4, 5} kiimesinin elemanlari ile; g) 300’den kiiglik G¢ basamakli kag farkli say! yazilabi-
lir?

a) Uc basamakli kag farkli sayi yazilabilir?

h) 300’den kuguk kag farkli dogal sayi yazilabilir?
b) Uc basamakl rakamlari farkl kag farkl sayi yazilabi-
lir?

1) 300°'den kuglk rakamlar farkli kag farkli dogal sayi

. _ yazilabilir?
c) Ug basamakli rakamlari farkh kag farkli tek sayi yazi- 4
labilir? 3
=
Z
> i) 300 ile 500 arasinda rakamlar farkli kag farkli dogal
. (7] o
d) Ug basamakli rakamlari farkl kag farkh cift sayi yazi- :8 say! yazilabilir?
i w
labilir? o
e) Ug basamakli rakamlari farkli 5 ile boliinebilen kag 16.1, 2,3 ve 4 Iakam!arl birer kez kullanilarak yazilan iki
farkli say! yazilabilir? basamakli tiim dogal sayilarin toplami kagtir?
14.A={1,2,3,4} )
. L . , . 17.iki basamakli sayilar yazilirken 3 rakami kag sefer
klfmesmm elemanlar ile rakamlari farkh 20’den bii- kullanilmistir?
yiik kag farkh sayi yazilabilir?
1.50 2.6 3.5 4.2)9, b) 20 5.6 6.34 7.a)5'0, b)5.2'8 ¢)20.38 8.56 9.720
10.2a) 125, b) 60 11.5.28 12.2a) 120, b) 60, c) 60, d) 36, e) 24, f) 240, g) 120 13.2a) 180, b) 100, c) 48, d) 52, e) 36

14.57 15.a) 216, b) 120, c) 60, d) 60, €) 20, f) 40, g) 72, h) 114, 1) 76, i) 40 16.330 17.19




